

## **ОТЗЫВ**

на автореферат диссертации Жалбэ Станислава Васильевича на тему: «Инноватизация экономических структур российского общества в современных условиях», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 — Экономическая теория в диссертационный совет ДМ 212.079.08 при ФГБОУ ВПО «Казанский национальный исследовательский технический университет им.А.Н. Туполева - КАИ». Казань, 2015 г.

К настоящему времени в экономической науке сложились определённые методы и подходы к определению современного состояния инноватизации экономических структур российского общества. Однако ни один из них не может считаться универсальным или достаточно надежным, поскольку не всегда обеспечивает когерентность оценок.

Необходимость раскрытия содержаний и форм закономерностей процессов традиционализации и инноватизации экономических структур российского общества и тенденций их реализации в современных условиях подтверждает актуальность данного исследования, его теоретическую и практическую значимость и определил выбор темы диссертационной работы, её цель и задачи.

Обоснованность основных научных положений Жалбэ С.В. подтверждается выбором проблематики, целями и задачами исследования.

Теоретической базой исследования являются труды отечественных и зарубежных ученых, созданные в рамках различных научных направлений: теории инноваций, экономики инноватики, общей экономической теории инноватизации, теории интеллектуального и человеческого капиталов.

Методологической основой решения поставленных задач является использование методов структурно-функционального, экономико-статистического, научного, сравнительного исторического и предметно-логического анализа. Диссертант комплексно подошел к задачам диссертационного исследования, что в достаточной мере отражено в автореферате.

Ряд уточненных понятий (в частности: «экономическая структура», «инновационность», «инновативность», «инноватизация»), теоретико-методологический подход к исследованию инноватизации экономических структур российского общества в современных условиях, несомненно, можно отнести к новизне исследования.

Предлагаемые диссидентом предложения и подходы могут быть использованы в качестве теоретико-методологической базы для проведения сетивизации экономических структур и инфраструктур российской экономики.

Автореферат диссертации, безусловно, содержит совокупность новых научных результатов и положений, выдвигаемых автором для публичной защиты, имеет внутреннее единство и свидетельствует о личном вкладе автора в науку.

Между тем, следует отметить отсутствие в автореферате четко сформулированных теоретико-методологических подходов к оценке эффективности инноватизации экономических структур.

Считаю, что автореферат диссертации на тему «Инноватизация экономических структур российского общества в современных условиях» отвечает требованиям Положения о присуждении ученых степеней (от 24 сентября 2013 г. № 842), а ее автор Жалбэ Станислав Васильевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 - Экономическая теория.

Доктор экономических наук,  
профессор

Осодоеva Ольга Андреевна

670013, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Ключевская, д.40В  
+7(3012) 218517

osodoeva olga@mail.ru

ФГБОУ ВПО «Восточно-Сибирский государственный университет технологий и управления»

Заведующий кафедрой «Экономическая теория, мировая экономика, государственное и муниципальное управление»

